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Föreningen 

Gröna Sköna Stabby 
en del av staden på slätten 

 

 

 

 

 

 

Protokoll fört vid föreningens årsmöte 2023-03-22 
 

Lokal: Stabbygården 

 

Närvarande: Mats Bernerstedt, Eva Forsgren, Roger Gyllin, Märet Husberg, Ingor Lind, Ove 

Lundgren, Jan Olof Snihs, Gunilla Stenkula, Maria Waern, Maria Wold Troell.  

 

1. Mötets öppnande 

Årsmötet öppnades av Gröna Sköna Stabbys ordförande Ove Lundgren. 

 

2. Val av mötesordförande, mötessekreterare och justerare 

Till mötesordförande valdes Mats Bernerstedt. 

Till mötessekreterare valdes Eva Forsgren. 

Till justerare valdes Maria Wold Troell. 

3. Fråga om kallelse till mötet skett enligt stadgarna 

Mötet fann att så var fallet. 

4. Fastställande av dagordning 

Dagordningen fastställdes. 

5. Verksamhetsberättelse med ekonomisk redovisning för år 2023 

Verksamhetsberättelsen och den ekonomiska redovisningen godkändes efter genomgång och 

lades till handlingarna. 

6. Revisionsberättelse 

Revisionsberättelsen lästes upp, godkändes och lades till handlingarna. 

7. Beslut om ansvarsfrihet 

Årsmötet beslutade i enlighet med revisors rekommendation att bevilja styrelsen ansvarsfrihet 

för 2022. 
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8. Information om planer för 2023 

Ove Lundgren berättade om vad som ligger i framtiden. Inga nya planer för området kommer 

från kommunens sida att arbetas fram före 2030 och ingen ny byggnation planeras före 2050. 

Områdets kvaliteter räknades upp, däribland får- och hundhagar, skogskänslan som uppskat-

tas av människor som vandrar på stigarna, den stadsnära och viktiga tillgången på natur, 

fågelåkern, vikingaleden, naturkilen mot centrum, Librobäckens meanderslingor och raviner, 

Linnéstigen och Uppsala Wide Park (UWP). 

 

Mötet uppdrog åt den kommande styrelsen att undersöka om GSS eventuellt skulle kunna 

inkluderas organisatoriskt under Bondkyrko hembygdsförening och återkomma till nästa 

årsmöte med rapport och förslag på åtgärder. 

9. Val av styrelse 

Ove Lundgren valdes till ordförande (omval). Till styrelseledamöter valdes Ulf Hellman 

(omval) och Eva Forsgren (nyval). Det står styrelsen fritt att adjungera personer till styrelse-

mötena. 

10. Val av revisor 

Till revisor valdes Elles Steensma (omval). 

11. Val av valberedning 

Till valberedning valdes Märet Husberg och Roger Gyllin (båda omval). 

12. Övriga frågor 

Maria håller kontakten med Arvid Örde angående när fåren kan komma till Stabby och från 

vilken gård det ska ske. 

 

11. Årsmötet avslutades 

Nästa årsmöte planeras till den 28 februari 2024, klockan 19.00. 

 

 

 

 

 

 

Mats Bernerstedt Eva Forsgren  Maria Wold Troell 

mötesordförande mötessekreterare justerare 
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Mats Bernerstedt Eva Forsgren  Maria Wold Troell 


mötesordförande mötessekreterare justerare 
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